
 1الصفحة 
 

      

      ملاحظة : أنجز الجبر أو الھندسة فقط    

  الجبر

  رتب تزایدیا الأعداد التالیة  :

0   ;;  54,3     ;;   ( 5,34  )   ;;    35,4     ;;    ( 4,35 )    ;;  ( + 54,3)    ;;    ( 3,45 ) 

 :دون حسابأزل الأقواس و المعقوفات            

  

A = 21,23 + ( – 4) + (+ 6,5) – ( – 2,4) – (+ 21,2) – ( – 4)  
 

B = (15 + 11) –  (– 21 – 5 + 1,5) + ( – 11 + 7,5 – 3)        
  

C = 24,5 + ( – 3) –  ( + 11,5) –  ( – 3) + ( + 11)                
 

D = 10,5 + ( – 3,5 + 1,5) – (10,5 – 3,5 + 9)                     
  

E = 2,5 + 11 – [  2,5 + ( – 22,1 – 5,5 + 3) – 1,5  ] +  7,5 
  

  

 أحسب ما یلي : )1

 13 17A        ;;       5 15,5B        ;;    36 14C      

  121 11D       ;;    3,7 20E      ;;     6 6,5F       

3,9 16 9 3,9 5G         ;;         2,5 1 4 3 25 10H           

 

 أزل الأقواس و المعقوفات ثم أحسب ما یلي :   )2

                   2,5 7,5 3 2,5 3 9,5 2J              



 2الصفحة 
 

 الھندسة

  ثلاث نقط غیر مستقیمیة. Cو Bو Aلتكن 

 أنشئ الشكل )1
 . Eفي  (AC)ویقطع المستقیم  Bیمر من النقطة  (D)أرسم مستقیما  )2
  مستقیمیة. Eو Cو Aبین أن النقط  )3

  

  نقطة لا تنتمي إلیھ .  Eو    (D)لنعتبر المستقیم   

 أنشئ الشكل )1
أرسم مستقیما    )2   یمر منE و عودیا على المستقیم D في النقطةO. 

أرسم مستقیما  )3 L  یمر منE و یوازي المستقیم D. 

ماذا یمكنكـ أن تقول عن المستقیمین  )4     و L ؟ 

على المستقیم    Oالمسقط العمودي للنقطة  ھي النقطة التي تمثلما )5 L؟  

    

  

      A ×   (D)                  على ورقتك  : التاليأنقل الشكــل                               

 

B× 

على المستقیم  Mأرسم النقطة   1) D  بحیث تكون  النقطA   وB   وM  . مستقیمیة  

على المستقیم Aالمسقط العمودي للنقطة  Hأرسم   2)  D .   

و العمودي على  المستقیم Bأرسم المستقیم المار من النقطة   3) D  في النقطةK .  

    ماھو الوضع النسبي للمستقیمین  4)  BK و  AH ؟  

على  نصف المستقیم  Cأرسم النقطة   5) MA  :   بحیثAM AC .  

بالنسبة للقطعة  Aماذا تمثل النقطة   6)  MC . ؟ علل جوابك  


